
 

 

Dr. sc. Zvonimir Jakobović, dipl. ing. (1937. god.), studirao je na Elektrotehničkom, 

Prirodoslovno-matematičkom i Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Diplomirao je 

fiziku i matematiku, eksperimentalnu fiziku, te magistrirao i doktorirao informacijske znanosti. 

Oženjen je, otac dvoje djece i djed troje unučadi, s obitelji živi u Samoboru. 

Radio je kao tehnički suradnik i asistent u Zavodu za fiziku i matematiku Farmaceutsko-

biokemijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (1960. − 1975.), te kao urednik Tehničke 

enciklopedije i rukovoditelj odjela u Leksikografskom zavodu Miroslav Krleža. (1975. − 

2007.), a u zvanju leksikografskoga savjetnika bio je urednik Tehničkoga leksikona koji je 

objavljen krajem 2007. god. Od 31. prosinca 2007. je u mirovini. 

Usporedno je od 1969. godine predavao kolegije iz područja medicinske fizike i 

elektronike na današnjem Zdravstvenom veleučilištu u Zagrebu, gdje je izabrani profesor 

veleučilišta te osnivač i donedavni pročelnik Katedre za fiziku. 

Objavio je više od 400 naslova znanstvenih, stručnih i stručno-popularnih radova, knjiga 

i visokoškolskih udžbenika. Radovi pokrivaju široko područje tehnike, od konstrukcija i 

samogradnji uređaja namijenjenih radioamaterima i elektroničarima, preko udžbenika, rezultata 

stručnih i znanstvenih istraživanja, istraživanja strukovnoga nazivlja, te leksikografije i 

filozofije. Objavio je niz knjiga, među njima Leksikon mjernih jedinica (četiri izdanja), 

Leksikon mjernih veličina, Uvod u radioamaterizam (sedam izdanja), Elektronika − temeljni 

izumi i razvoj, Fizika zračenja, Pisanje i uređivanje stručnih i znanstvenih publikacija, Brojevi 

i brojke i dr. 

Za svoj ponajprije publicistički rad primio je niz priznanja, među kojima su Državna 

nagrada tehničke kulture „Faust Vrančić“ 1999. godinue, Nagrada za životno djelo Hrvatske 

zajednice tehničke kulture 2006. godine, Državna nagrada tehničke kulture „Faust Vrančić“ 

za životno djelo 2007. godine, Nagrada Grada Samobora za životno djelo 2008. godine te 

Županijska nagrada tehničke kulture „Rudolf Perešin“ za životno djelo 2018. godine. 


